
Budowa budynku Bloku Operacyjnego na terenie Szpitala
im. Stanisława Leszczyńskiego, ul.Raciborska 27, 40-074
Katowice, na działkach nr 2, 6, 11, 12

TYTUŁ RYSUNKU:

FAZA PROJ: DATA:

BRANŻA:

ARCHITEKTURA

WSPÓŁPRACA:

SPRAWDZAJĄCY:

PROJEKTANT:
mgr inż. arch Jarosław Mańka
upr. bud. 171/98

SAR Sp. z o.o.
40-009 Katowice, ul. Warszawska 17/5
tel./fax: 032 253 67 00, e-mail: sar@sar-katowice.eu

JEDNOSTKA  AUTORSKA:

INWESTOR:

TEMAT OPRACOWANIA:

SKALA: NR RYSUNKU:

PW 1:50, 1:1

Rzut piwnic

SUF.01

Szpital im. Stanisława Leszczyńskiego
ul. Raciborska 26, 40 – 074 Katowice

mgr inż. arch.Zbigniew SKITAŁ

mgr inż. arch Zbigniew Gliwa
upr. bud. 2/98 B-B

PRAWA AUTORSKIE ZASTRZEŻONE. WYKORZYSTYWANIE, KOPIOWANIE
I ROZPOWSZECHNIANIE DOKUMENTACJI BEZ ZGODY PROJEKTANTA ZABRONIONE.
PROJEKTANT ZASTRZEGA SOBIE PRAWO  DO WPROWADZANIA ZMIAN.
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LW3-C Oprawa wpuszczana typu downlight
IP44, dyfuzor przezroczysty
2x32W EVG

Legenda - oznaczeń graficznych

SAP.WZ
h=250

SAP.CZns
h=330

SAP.CZ
h=250

KR.NAW.

KR.WYW.

AN.WYW.

AN.NAW.

KR.NAW.

KR.WYW. Anemostaty nawiewne i wywiewne

Zagadnienia, zabezpieczenia p.poż

Granice strefy pożarowej
REI120

Oś układania sufitu modułowego – rozmieszczając
elementy na sufitach podwieszonych kierować się
modułem 60x60cm względem osi pokazanych na
niniejszym rzucie.

Czujka pożarowa - wg dok. słaboprądowej

Czujka pożarowa nadsufitowa + wskaźnik zadziałania
 - wg dok. słaboprądowej

SU0 -podwójna płyta GKBI na systemowym ruszcie duwpoziomowym
z profili ocynkowanych, grunt, gładź gipsowa, grunt, 2x malowanie
f.akrylową

SU1 -sufit modułowy 60x60 - płyty ze sprasowanej wełny mineralnej;
konstrukcja widoczna z profili stalowych ocynkowanych malowanych
proszkowo

SU3 -sufit modułowy 60x60 - płyty ze sprasowanej wełny mineralnej;
konstrukcja widoczna z profili stalowych ocynkowanych malowanych
proszkowo

SU4 -sufit modułowy 60x60 szczelny - panele ze sprasowanej wełny
mineralnej pokryte folią aluminiową z zabezpieczeniem
podważeniowym

SU6 -modułowy 60x60 - panele ze stali ocynkowanej malowanej
proszkowo mocowane w systemie zaciskowym; konstrukcja ukryta z
profili stalowych wchodzące w skład Panelowego Systemu Zabudowy
Sal Operacyjnych

SU7 - modułowy 60x60 - panele ze stali ocynkowanej malowanej
proszkowo z zabezpieczeniem podważeniowym

UWAGI:
1. Rysunki rozpatrywać razem z zestawieniami standarów w opisie technicznym.
2. Przed zamówieniem dokonać uzgodnień z Inwestorem i Architektem
3. Na szczelinach dylatacjnych stosować dylatacyjne listwy systemowe w tym p.poż.
4. Zakres obudów pożarowych elementów instalacyjnych skorelować z proj. branżowymi.
5. Wszystkie końcówki instalacji wg opracowań branżowych w koordynacji z rzutami
architektonicznymi. W przypadku rozbieżności między opracowaniami przed przystąpieniem do
prac instalacyjnych konieczny jest bezwzględny kontakt z projektantem celem wyjaśnienia
rozbieżności.
6. Lokalizacje klap rewizyjnych dostosować do obsługi urządzeń w przestrzeni nad sufitem
podwieszonym.
7. Rewizje w sufitach pełnych należy zabudować wszędzie tam gdzie wymagana jest
dostępność do elementów instalacji lub urządzeń zlokalizowanych w przestrzeni nad sufitem
podwieszonym.

WN ZESTAWIENIE WYKOŃCZEŃ
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Nazwa pom.

Korytarz

Pom.techn. slaboprąd

Pom.techn. - węzeł
cieplny

Pom.techn.

Rozdzielnia główna

Pom.techn. -
maszynownia

Przestrzeń
techniczna

Pom.techn.-
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Sprężarkownia

Kanał.techn.
tranzytowy
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Winda 2 - podszybie
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Opis sufitu

brak sufitu podwieszonego; tynkowane tynkiem
cementowo-wapienny lub gipsowy maszynowy gr. 10mm;
grunt; gładź gipsowa; grunt; 2x malowanie farbą akrylową

brak sufitu podwieszonego; tynkowane tynkiem
cementowo-wapienny lub gipsowy maszynowy gr. 10mm;
grunt; gładź gipsowa; grunt; 2x malowanie farbą akrylową

brak sufitu podwieszonego; tynkowane tynkiem
cementowo-wapienny lub gipsowy maszynowy gr. 10mm;
grunt; gładź gipsowa; grunt; 2x malowanie farbą akrylową

brak sufitu podwieszonego; tynkowane tynkiem
cementowo-wapienny lub gipsowy maszynowy gr. 10mm;
grunt; gładź gipsowa; grunt; 2x malowanie farbą akrylową

brak sufitu podwieszonego; tynkowane tynkiem
cementowo-wapienny lub gipsowy maszynowy gr. 10mm;
grunt; gładź gipsowa; grunt; 2x malowanie farbą akrylową

brak sufitu podwieszonego; tynkowane tynkiem
cementowo-wapienny lub gipsowy maszynowy gr. 10mm;
grunt; gładź gipsowa; grunt; 2x malowanie farbą akrylową

brak sufitu podwieszonego; tynkowane tynkiem
cementowo-wapienny lub gipsowy maszynowy gr. 10mm;
grunt; gładź gipsowa; grunt; 2x malowanie farbą akrylową

brak sufitu podwieszonego; tynkowane tynkiem
cementowo-wapienny lub gipsowy maszynowy gr. 10mm;
grunt; gładź gipsowa; grunt; 2x malowanie farbą akrylową

brak sufitu podwieszonego; tynkowane tynkiem
cementowo-wapienny lub gipsowy maszynowy gr. 10mm;
grunt; gładź gipsowa; grunt; 2x malowanie farbą akrylową

brak sufitu podwieszonego; tynkowane tynkiem
cementowo-wapienny lub gipsowy maszynowy gr. 10mm;
grunt; gładź gipsowa; grunt; 2x malowanie farbą akrylową

brak sufitu podwieszonego; tynkowane tynkiem
cementowo-wapienny lub gipsowy maszynowy gr. 10mm;
grunt; gładź gipsowa; grunt; 2x malowanie farbą akrylową

sufit modułowy 60x60 - płyty ze sprasowanej wełny
mineralnej; konstrukcja widoczna z profili stalowych
ocynkowanych malowanych proszkowo

sufit modułowy 60x60 - płyty ze sprasowanej wełny
mineralnej; konstrukcja widoczna z profili stalowych
ocynkowanych malowanych proszkowo

brak sufitu

brak sufitu

LN1-A
Oprawa nastropowa
IP65, klosz szklany
T8 2x36W EVG

LE1-A

LE1-B

Oprawa ewakuacyjna z piktogramem
IP44, dwustronna / jednostronna
led 1h

Oprawa ewakuacyjna z piktogramem
IP44, mocowana do ściany
led 1h

LA1-A

LA1-B

Oprawa awaryjna wpuszczana
IP20, do powierzchni otwartych
3W, 230V

Oprawa awaryjna wpuszczana
IP20, do korytarzy
3W, 230V
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